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Redacția ziarului Star Sibian vă urează:

Sărbători  
binecuvântate!

La mulți ani!
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În preajma Sărbătorilor de iarnă autoritățile 
au trimis mesajele lor către sibieni

Dragi sibieni, 
Sărbătorile sunt despre puterea oamenilor de a spera și de a-și 
iubi semenii. E ușor să speri când lucrurile merg bine. Adevărata 
provocare este cum păstrăm aprins un licăr de speranţă atunci 
când neîncrederea stă să ne doboare. La fel și cu iubirea. E ușor 

să-i iubești pe cei care îţi arată simpatie. Adevărata iubire de se-
meni presupune să-ţi pese chiar și atunci când altora nu le pasă. 

Iubirea, așa cum ne arată chiar creștinismul, presupune sacrificiu. 
Dacă ne iubim semenii, anul acesta de Sărbători nu vom întinde 

mese mari ca să uităm de necazuri, ci ne vom gândi cum să-i ferim 
de necazuri, de îmbolnăvire, pe cei din jur. Aceasta este provo-

carea acestor Sărbători: să găsim căi de a arăta că ne pasă, fără 
a-i pune pe alţii în pericol. 

Urarea mea pentru noi toţi este să avem parte de speranţă și de 
iubire de semeni. Sărbători line tuturor! 

Daniela Cîmpean 
Președinta Consiliului Judeţean Sibiu 

În vremuri grele, românii au știut să se descurce. Stă în firea 
noastră să fim așa... Neam de supravieţuitori. Ei bine, asta vom 
face și acum - vom răzbi și-n această luptă! Ne știm rădăcinile și 

ne obligă istoria! Ne obligă cultura!  
Doamne ajută! Sănătoși să fim! Sărbători fericite! 

Ciprian Ștefan 
Managerul Complexului Naţional Muzeal ASTRA 

Când timpul Sărbătorilor sosește, ne reamintim că lumea poate deveni mai bună şi 
mai frumoasă, dacă oamenii își unesc eforturile și speranţele.   

Încheiem un an în care ne-am reaflat „sub vremile” tumultoase ale istoriei, când 
natura s-a răzvrătit și ne-a arătat imensa ei putere. Lecţia prelungită de răbdare și 

lupta temerară pe care o purtăm cu o entitate primejdioasă, ne-a ajutat, în mod para-
doxal, să ne redescoperim și noi virtuţile: solidaritatea, iubirea pentru aproapele nos-

tru, privirea înălţătă constant spre transcendent și încrederea că Românul poate 
întotdeauna să fie deasupra „vremilor”.  

Acum, când rupem din calendar ultimele file ale anului 2020, putem spune că pentru 
învăţământul preuniversitar din judeţul nostru a fost un an de provocări și de 

experienţe pe măsură. Acestea sunt tributare, desigur, contextului generat de pan-
demie, dar și sprijinului comunitar mai accentuat şi efortului oamenilor şcolii de a 

promova o educaţie de calitate, în aceste condiţii. Pentru toate realizările şi pentru 
toate performanţele anului 2020 se cuvin mulţumiri dascălilor şi elevilor noştri, care 

au adus mai aproape perspectivele unei societăţi româneşti păstrate pe calea 
cunoaşterii şi a comunicării. Mulţumiri sincere aducem Autorităţilor locale şi 

partenerilor noştri din comunităţile educaţionale care ne-au sprijinit de-a lungul 
acestui an, făcând cu putinţă realizarea unor proiecte şi programe importante pentru 
şcolile noastre. Sărbătoarea Crăciunului îmi oferă prilejul de a Vă adresa – în numele 
colectivului de la Inspectoratul Şcolar Judeţean Sibiu –  Dumneavoastră, profesorilor 
şi elevilor, părinţilor şi colaboratorilor noştri, urări sincere de fericire, de realizări per-

sonale şi profesionale. Tuturor vă doresc ca Sărbătoarea Naşterii Domnului să vă 
aducă multă sănătate și bucurii alături de cei dragi, iar Noul An 2021 să vă 

împlinească toate speranţele că în curând, feţele nostre își vor elibera zâmbetele și 
că, faţă în faţă, ne vom putea strânge iar  mâinile, în deplină siguranţă! 

La mulţi ani! 
Monica-Adriana MUNTEANU 

Inspector Şcolar General 

Sfintele Sărbători ale Crăciunului și Anului Nou reprezintă, pentru noi toţi, acea 
perioadă din an în care, mai mult ca oricând, gândurile ne zboară către cei dragi, când 
ne manifestăm bucuria revederii, ne lăsăm cuprinşi de liniştea sufletească menită a 
ne încununa eforturile de peste an și care, în egală măsură, este izvorul speranţei de 
mai bine. În acest an sărbătorile ne vor găsi într-o cu totul altă atmosferă decât cea 
cu care eram obișnuiţi. Clipele magice ale Crăciunului şi Anului Nou le vom petrece în 
mijlocul familiilor noastre, cu distanţare fizică faţă de celelalte persoane dragi nouă, 

dar apropiaţi sufletește mai mult ca niciodată. Vom resimţi lipsa întâlnirilor cu pri-
etenii, a grupurilor de colindători şi urători care ne umpleau casele de bucurie, dar 
avem convingerea că astfel vom putea învinge în această pandemie generată de 

virusul SARS-CoV-2. Îmi exprim speranţa că anul viitor va fi unul mult mai bun pentru 
noi toţi, iar cu prilejul Sărbătorilor de Iarnă vă transmit, din partea întregii 

comunităţi militare din Garnizoana Sibiu, sincere și calde urări de bine, sănătate și 
viaţă îndelungată alături de cei dragi dumneavoastră. 

CRĂCIUN FERICIT! 
LA MULŢI ANI! 

Gl.bg.prof.univ.dr.ing. Ghiţă BÂRSAN 
COMANDANTUL GARNIZOANEI SIBIU

Sfânta Sărbătoare a Nașterii Domnului să aducă pentru fiecare 
dintre dumneavoastră momente de fericire, bucurie și multă 

liniște sufletească. În spiritul Crăciunului, vă doresc să aveţi parte 
de sănătate și numai împliniri, alături de toţi cei dragi! 

Sărbători fericite și un an nou plin de realizări! 
Gheorghe Roman, 

Primarul Municipiului Mediaș 

Un an plin de încercări se apropie de final și sunt convins că 
fiecare dintre noi ne dorim să trăim sărbătorile de iarna cu toţi cei 
dragi alături. Oricât de mare este dorinţa noastră, și oricât de dor 

ne este de vremurile de altădată, să nu uităm că mai presus de 
orice trebuie să rămânem sănătoși, iar pentru asta trebuie să fim 

precauţi.  
Vă doresc ca Sfânta Sărbătoare a Crăciunului să vă găsească 

sănătoși, în liniște și pace alături de familie.  
Crăciun fericit și un An Nou mai bun, cu multe împliniri! 

Mircea Creţu, 
Prefectul judeţului Sibiu 

Dragi sibieni! 
Cu ocazia venirii sărbătorilor de iarnă, vă adresez, atât în nume 

personal, cât și din partea tuturor colegilor mei care își 
desfășoară activitatea în cadrul Inspectoratului de Poliţie  

Judeţean Sibiu,  gânduri bune și urări sincere de sănătate, pros-
peritate și pace în sufletele și în casele dumneavoastră!   

Fie ca în acest an greu, spiritul acestor momente unice prin lumina 
și căldura celebrării Crăciunului și a Anului Nou să aducă fiecăruia 

dintre dumneavoastră putere și speranţă în mai bine! 
Sărbători fericite!  

Șeful Inspectoratului de Poliţie Judeţean Sibiu  
Chestor de poliţie 

Tiberiu-Iulian IVANCEA 

Sfintele Sărbători de iarnă să vă dăruiască multă sănătate,  bu-
curie și speranţă! Vă doresc un Crăciun fericit și un An Nou încu-

nunat cu cât mai multe realizări! 
Cu aleasă consideraţie, 
Cristian Vasile Roman 

Manager Spitalul de Pneumoftiziologie Sibiu 

„Crăciunul ne găsește după un an greu, plin de încercări și teamă pentru 
sănătatea noastră și a celor dragi. De această dată nu ne vom întâlni cu 

familia extinsă și nici cu prietenii pentru a ne bucura de această mare 
sărbătoare, ci vom rămâne în familia restrânsă, fiind responsabili și având 
astfel grijă unii de ceilalţi. Chiar și în aceste vremuri dificile, Crăciunul va 

sosi cu liniștea timpului petrecut în familie, cu bucuria acestei sărbători lu-
minate și mai ales cu speranţa că, în curând, ne vom putea întoarce la nor-

malitatea vieţii de zi cu zi.  
Urez sibienilor ca aceste sărbători să le aducă liniște și bucurie în casă și 

multă sănătate. Pentru Anul Nou le doresc tuturor vești și vremuri mai 
bune, împliniri și puterea de a trece peste încercările dificile.” 

Astrid Cora Fodor 
Primarul Municipiului Sibiu 
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Primăria Sibiu propune menținerea 
unor facilități fiscale pentru anul 2021

Primarul Sibiului, Astrid 
Fodor, a propus Consiliului 
Local Sibiu aprobarea 
menținerii în anul 2021 a 
facilităților fiscale acordate 
în 2020 industriei HoReCa 
locală.

„Pentru terase vom menține acel tarif foarte 
redus al taxei de amplasare pe domeniul 
public, iar în cazul unităților de cazare vom 
menține facilitățile pentru închirierea locurilor 
de parcare. Consider că aceste măsuri sunt 
necesare și binevenite în contextul în care, 
efectele economice negative generate de 
pandemie se vor prelungi și în 2021 pentru 
HoReCa.” (Astrid Fodor, primarul municipiu-
lui Sibiu). 

Vor fi supuse spre aprobarea Consiliului 
Local Sibiu în ședința ordinară menținerea 
taxei speciale pentru amplasarea de terase 
pe domeniul public sau privat al municipiului 
Sibiu la nivelul de 0,5 lei/mp/zi. Reamintim 
că taxa pentru amplasarea teraselor a fost 
de 2 lei/mp/zi la începutul lui 2020, aceasta 
fiind redusă începând cu luna iunie 2020 cu 
75%, pentru a veni în sprijinul operatorilor 
economici; scutirea în 2021 de la plata taxei 
pentru amplasarea teraselor pe domeniul 
public, în cazurile în care se instituie la nivel 
național sau local restricții care interzic 
funcționarea teraselor. Reamintim că această 
scutire a fost în vigoare și în anul 2020 în 

perioada stării de urgență, iar prin acest 
proiect se propune atât scutirea retroactivă 
pentru perioada carantinei instituite în 16 
noiembrie, cât și scutirea pentru anul 2021. 
Practic, chiar dacă terasele nu pot funcționa, 
proprietarii le pot lăsa amplasate pe domeniul 
pu blic, fără a mai datora taxa; menținerea 
posibilității de extindere a teraselor dincolo 

de frontul clădirii în care funcționează restau-
rantul/cafeneaua/barul, permițând astfel deți -
nătorilor teraselor să își desfășoare activita -
tea cu respectarea distanțării meselor, fără a 
reduce numărul acestora;  

În cazul locurilor de parcare rezervate de 
unitățile de cazare turistică, se propune men -
ținerea în 2021 a facilităților aprobate în-

cepând 1 martie 2020 și anume: fie re nun -
țarea la dreptul de folosință exclusivă a 
locurilor de parcare rezervate, fără a mai fi 
necesară achitarea tarifului de parcare pentru 
rezervarea locurilor de parcare; fie achitarea 
unui tarif redus cu 50% pentru locurile de 
parcare cu folosință exclusivă, adică 150 
lei/loc/lună.

Mesajul Președintelui Organizaţiei Municipale PSD Sibiu, Cătălin Stan-
ciu, cu ocazia Sărbătorilor de iarnă  

 
Ne apropiem de finalul unui an extrem de dificil, marcat de grele 

încercări pentru noi toţi. Acest an ne-a demonstrat încă o dată cât de 
importanţi sunt oamenii de lângă noi, dar mai ales cât de preţioase sunt 

solidaritatea, respectul și grija faţă de aproapele nostru.  
Acum, în pragul Sărbătorilor de iarnă, vă dorim, dumneavoastră și 

familiilor dumneavoastră, un Crăciun Fericit și un An Nou mai bun decât 
cel care e pe punctul de a se încheia. Dumnezeu să vă dea multă 

sănătate și puterea de a trece peste toate încercările pe care le va 
așterne înaintea noastră anul care vine, 2021.  

Cu toţii avem puterea de a fi mai buni, mai generoși și mai încrezători. 
Doar împreună vom putea trece cu bine peste toate provocările pe care 

ni le rezervă viitorul.  
 

Crăciun Fericit și un An Nou plin de realizări și împliniri! 
Cătălin Stanciu și echipa Organizaţiei Municipale PSD Sibiu 

Marea sărbătoare a Nașterii Domnului să vă găsească în pace, cu sufle-
tul plin de bucurie, credinţă și speranţă! 

 
Am trecut, cu toţii, în acest an, prin clipe grele, de suferinţă, așteptare 
și deznădejde. Dar nu ne-am pierdut niciodată credinţa. Am învăţat să 

fim mai puternici, să îi iubim mai mult pe cei de lângă noi, să le ștergem 
lacrimile celor care plâng și să le dăruim mai mult celor  

care își strigă neputinţa. 
 

Știm că anul 2021 nu va fi ușor, dar am credinţa că Dumnezeu ne va da 
puterea de a trece peste toate greutăţile.  

 
 
 
 

Vă doresc, dragi sibieni, un Crăciun Fericit și un An Nou plin de bucurii! 
Bogdan Trif, Președintele Organizaţiei Judeţene PSD Sibiu 
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Strategia Smart City Mediaș este în curs de 
elaborare, iar opinia dumneavoastră contează 

Medieșeni premiați pentru impli-
carea în prevenirea și combaterea 
răspândirii noului Coronavirus

Primăria Municipiului Mediaș vă invită să participați la 
consultarea online cu privire la elaborarea Strategiei 
Smart City. Opinia dumneavoastră contează pentru con-
turarea unor priorități în acord cu nevoile medieșenilor. 
Puteți să completați chestionarul până luni, 21 decem-
brie 2020. Link chestionar: 
https://forms.gle/Tq5vzNYQs1XXqNpj9

Principalele 3 servicii locale (din Mediaș) 
care ar beneficia cel mai mult în urma dez -
voltării după un concept smart city sunt, în 
viziunea cetățenilor, următoarele: interac țiu -
nea cu cetățenii a administrației publice 
(35,7%); turismul (40,2%); serviciile medicale 
(37,5%). 

Printre aspectele pozitive ale municipiului 
Mediaș, cetățenii au menționat până în pre -
zent următoarele: curățenia din oraș; ame-
najarea spațiilor verzi și a parcurilor / fru mu -
sețea municipiului; organizarea unor discuții 
/ întâlniri cu cetățenii a primarului (sau a altor 
reprezentanți ai primăriei); poziționarea geo -
grafică bună și potențialul turistic. Ca mijloace 
alternative de deplasare, cetățenii din Mediaș 
preferă să utilizeze zilnic transportul în comun 
(8,9%), bicicleta (10,7%), mersul pe jos 
(38,39%) și chiar trotinetele electrice (2,7%). 

Proiectul este cofinanțat prin Programul 
Operațional Capacitate Administrativa 2014 
– 2020 și urmărește transformarea digitală a 
comunității locale, respectiv o mai bună co-
operare digitală între cetățeni, autoritatea 
locală, partenerii sociali și mediul economic. 
Municipiul Mediaș își dezvoltă Strategia 
Smart City dorind, prin aceasta, transfor-
marea digitală a comunității locale, respectiv 
o mai bună cooperare digitală între cetățeni, 
autoritatea locală, partenerii sociali și mediul 
economic. Prin intermediul acesteia se are în 
vedere creșterea calității vieții și reducerea 
birocrației la nivel local, alături de furnizarea 
unui pachet de servicii digitale către cetățeni 
și mediul de afaceri. Totodată, este urmărită 
o abordare inteligentă și integrată a palierelor 
Guvernanță, Mediu, Mobilitate, Economie, 
Locuire și Cetățeni.

În Sala Mare a Primăriei Mediaș au fost 
premiați cei 75 de voluntari care în acest an 
s-au implicat în prevenirea și combaterea 
răspândirii noului Coronavirus.  

Sunt oamenii care au venit cu inima des -
chisă și au susținut acțiunile autorităților lo-
cale de distribuire a măștilor de protecție, a 
materialelor dezinfectante, a meselor calde 

pentru vârstnici sau care au făcut cum pă -
rături pentru persoanele aflate în izolare ori 
în carantină. 

Primarul Gheorghe Roman, împreună cu 
viceprimarul Christine Thellmann au ținut să 
le mulțumească în numele întregii comunități 
pentru „efortul depus și simtul civic de care 
dau dovadă de la începutul pandemiei”.
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Cavalerii Turnului Înclinat din Ruși-câștigă -
torii Galei Tineretului Sibian la categoria 
Cel mai bun proiect multianual

„Bucurii de Sfântul Nicolae” pentru copiii din Avrig

Cea de-a IX-a ediție a a 
Galei Tineretului Sibian s-a 
desfășurat anul acesta în 
online, motivul fiind aflarea 
orașului nostru în 
carantină. Direcția 
Județeană pentru Sport și 
Tineret Sibiu alături de 
Asociaţia Internaţională de 
Tineret Become au acordat 
premii pentru organizațiile 
și persoanele active în 
domeniile tineret și volun-
tariat în anul 2020, în 
județul Sibiu.

„Am ținut foarte mult să aducem în fața 
comunității sibiene proiectele și activitățile 
care s-au derulat în anul 2020 în județul 
Sibiu, să îi felicităm și să îi aducem în prim 
plan inițiativele pe care le-au avut de/ și pen-
tru tineret. Aceste initiative au fost puse în 
practică de către organizațile neguverna-
mentale sau alte structure care s-au preocu-
pat de acest aspect în domeniul tineretului. 
Am avut în acest an de jurizat șase categorii, 
a fost un număr foarte mare de nominalizări. 
Vă felicit pe toți pentru activitatea pentru ac-
tivitatea dumneavoastră și vă doresc să 
continuați această muncă, să vă puneți ideile 
în practice și anul viitor când sper să ne 
putem întâlni, să putem socializa într-o for-
mula directă. 

Ioana Bodea, consilier de tineret  
în cadrul DJTS Sibiu. 

Anul acesta s-au primit aplicații de la 15 
organizații neguvernamentale și 7 voluntari 
din județul Sibiu, printre aceștia aflându-se și 
Cavalerii Turnului Înclinat din Ruși, care au 
fost declarați câștigători la categoria Cel mai 
bun proiect multianual-CaVARAliada-școli de 
vară. Tinerii voluntari din Slimnic și Ruși au 
fost nominalizați la toate categoriile. 

„Am depus proiecte la toate categoriile 
(firește am și fost nominalizați). Azi, de la 17-
19, a fost gala. CaVARAliada, denumire na-
sita de Mira Bogdan, este un proiect dez -
voltat pe structura școlii de vară de anul 
trecut,care a fost organizat de Fundația Noi 

Orizonturi. De anul acesta a fost pe cont pro-
priu, inclusiv finanțare. O săptămână de vis, 
neimplicand nicio obligație financiară pentru 
par ticipanți, pentru 40 de copii ai comunității, 
cu ateliere de teatru oferite de trupa Playhood, 
exatlon, construit de domnul profesor de sport 
Gabriel Sofronici, ateliere de hand-made, 
drumetii, jocuri, bune maniere.”, a spus co-
ordonatorul voluntarilor, Cosmin Simtion.  

Astfel au fost nominalizate proiecte de la 
organizațiile: Asociația Maghiarilor din Sibiu 
HID, Cavalerii Turnului Înclinat, Asociația 
Positive Life, Clubul GreenIMPACT „Cocoșul 
de munte” Rășinari, Cavalerii Cetății Roșii 
Sibiu, Asociația Creativ, Consiliul Județean al 
Elevilor Sibiu, Asociația Compania de Teatru 
Become, Universitatea Lucian Blaga Sibiu, 
Asociația Diakoniewerk International, Asocia -
ția pentru Promovarea Artelor Spectacolelor 
Fringe, Școala Gimnazială “Sava Popovici 
Barcianu” Rășinari, Wikimedians of Romania 
and Moldova, Asociația Rășinari Confluențe 
Europene, Colegiul Național O.Goga/ Arca lui 
Goga Sibiu. 

„Din nou pe podium. Din nou în lumina re-
flectoarelor. Din nou pe firmamentul strălu -

citor al excelenței. Gala Tineretului Sibian 
2020. Din nou nominalizări la toate categori-
ile. Cavalerii Turnului Înclinat declarați câș -
tigători la categoria Cel mai bun proiect 
multianual- CaVARAliada-școli de vară. No-
blese oblige!!! Cavalerii se înclină în fața 
domniilor voastre.”, au scris voluntarii Turnu-
lui Înclinar pe o rețea de socializare. 

Au fost acordate premii directe pentru 
următoarele categorii: Cel mai bun proiect 
de/pentru tineret; Cea mai activă organizaţie 
de/pentru tineret; Cel mai activ voluntar im-
plicat în proiecte de/pentru tineret; Cel mai 
activ coordonator de voluntari implicat în 
proiecte de/pentru tineret; Cel mai bun pro -
iect de/pentru tineret extrașcolar; Cel mai 
bun proiect multianual de/pentru tineret; Cel 
mai bun proiect de/ pentru tineret de petre-
cere a timpului liber într-un mod sănătos. 

„Dragi tineri, vă felicit că ați rămas activi și 
în această perioadă de pandemie și ați reușit 
să duceți până la capăt proiecte valoroase în 
comunitățile din județul Sibiu, fie că a fost 
vorba de acțiuni de voluntariat, culturale sau 
educative. A fost nevoie de o adaptare care 
nu a fost deloc ușoară. Deși, restricțile sunt 

nepopulare și incomode, mai ales pentru 
tineri, în lipsa acestora situația medicală ar fi 
fost cu mult mai gravă decât în prezent. Vă 
mulțumesc pentru responsabilitatea de care 
ați dat dovadă în implementarea proiectelor. 
Încurajez toate organizațile de tineret ca în 
anii următori să acorde prioritate educației 
civice și celei pentru valori democratice. 
Felicitări proiectelor câștigătoare și multă 
sănătate și inspirație vă doresc tuturor!”, a 
transmis Daniela Cîmpean, președinta Con-
siliului Județean Sibiu. 

Evenimentul de premiere a fost transmis 
online, pe pagina https://www.facebook.com/ 
djstsibiu și a inclus în momente cultural artis-
tice susținute de Compania de Teatru Be-
come- momente comice, Impro show cu 
voluntarii Centrului de Tineret Sibiu Radu 
Nechifor și Marius Tușă- momente muzicale. 
Evenimentul a fost cofinanțat in cadrul pro-
gramului național P2- Program de susţinere 
a acțiunilor de tineret al Ministerului Tinere-
tului și Sportului precum și de Consiliul 
Județean Sibiu în cadrul Agendei de Tineret 
2020 prin Școala de Arte și Meserii Ilie Micu 
Sibiu.

Chiar și în  acest an plin de provocări, Moș 
Nicolae a reușit să răspândească bucurie. 
Parohiile Avrig I şi Avrig II arondate Bisericii 
„Intrarea Domnului în Ierusalim” și „Sfântul 
Gheorghe” din orașul Avrig, județul Sibiu, au 
desfășurat recent activitatea „Bucurii de 
Sfântul Nicolae”. Prin această activitate, 
peste 100 de copii proveniţi din familii mod-
este au primit un cadou frumos ambalat, în 
care dăruitorii, oameni cu suflet mare din 
Avrig și Sibiu, au încercat să pună în el toată 
dragostea şi bunătatea, cu ghetuţe, dulciuri, 
hăinuţe şi jucării. 

Din cei peste 100 de copii, 28 dintre ei sunt 
cu diverse dizabilități și beneficiază de sprijin 
terapeutic din partea Asociației „Heidi” din lo-
calitatea Şelimbăr, județul Sibiu. Bucuria a 
fost simțită de toți cei implicați în această 
acțiune și pe tot parcursul ei. Atât cei care au 
ajutat la întocmirea listellor cu copiii, cât și cei 
care au pregătit cadourile, dar mai ales copiii 
au fost plini de emoție, bucurie și entuziasm. 

„În toată povestea aceasta noi organiza-
torii, nu am făcut mare lucru, doar am căutat 
copiii și dăruitorii. De la oameni înțelepți, am 

învățat că bunătatea se transmite, iar prin 
această acțiune dorim să transmitem bună -
tatea celor ce dăruiesc cu bucurie, pentru a 
molipsi și pe alții. Credem cu tărie că bună -
tatea pe care vrem să o transmitem vine de 
undeva…. și cel mai sigur de la Sfântul Nico-
lae, model de bunătate prin excelență, sau și 
mai bine zis de la Dumnezeu care se în -
grijește de noi! Mulțumim lui Dumnezeu pen-
tru tot ajutorul primit, mulțumim dăruitorilor și 
celor ce ne-au transmis un gând, o emoție, o 
încurajare și fie ca bucuria revărsată în a -
ceste zile să fie un strop de mângâiere pen-
tru noi pentru toți! Toată această acţiune s-a 
desfăşurat prin respectarea cerinţelor în 
vigoare pentru împiedicarea răspândirii no -
ului virus şi chiar dacă nu am reauşit să 
simţim îmbrăţisările fizice ale copiilor, căldura 
şi îmbrăţisările sufleteşti cu siguranţă le-am 
simţit. În concluzie, am realizat în urma aces-
tei acţiuni, că emoţia, bunătatea şi iubirea nu 
pot fi îngrădite sau limitate de nici o restricţie  
omenească. Aceasta este minunea Sfântului 
Nicolae în fiecare an şi an”, transmit organi-
zatorii.
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S-au operaționalizat patru centre de sprijin 
pentru Direcția de Sănătate Publică Sibiu

Recent s-au operaționalizat patru centre de 
sprijin pentru Direcția de Sănătate Publică 
Sibiu, cu susținerea Instituției Prefectului ju -
dețul Sibiu și a Serviciului de Telecomunicații 
Speciale Sibiu. Biblioteca ASTRA Sibiu găz -
duiește un centru de coordonare a anche -
telor epidemiologice, cu o capacitate de 10 
locuri. În cadrul Centrului Școlar de Educație 
Incluzivă nr. 2, funcționează două centre, 
unul de coordonare a anchetelor epidemio-
logice și și unul de Call-Center, ce vine în 
sprijinul cetățenilor cu răspunsuri la solici -
tările privind COVID-19. Cetățenii pot solicita 
informații la numărul 0214-144.469. 

Direcția de Sănătate Publică Sibiu, bene -
ficiază la acest moment și de ajutorul Aca -
demiei Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” 
din Sibiu, unde s-a amenajat cel de-al pa-
trulea centru de sprijin, acesta activând pen-
tru introducerea anchetelor epidemiologice în 
platforma națională. Activitatea din aceste 
centre este asigurată de un număr de peste 
80 de voluntari, dintre care 42 sunt studenți 
ai Facultății de Medicină din cadrul Uni -
versității „Lucian Blaga” Sibiu, 30 sunt mem-
bri ai Crucii Roșii – Filiala Sibiu, iar 17 fac 

parte din personalul civil contractual al Aca -
demiei Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” 
Sibiu. De asemenea în cadrul centrelor lu -
crează prin delegare și personal medical din 
cadrul unităților de învățământ. 

Activitatea centrelor se desfășoară în două 
ture de lucru, ce acoperă intervalul orar 8:00 
– 20:00, în fiecare zi a săptămânii. De a -
semenea menționăm faptul că în fiecare cen-
tru s-au creat condițiile necesare pentru a 
asigura distanțarea fizică precum și celelalte 
măsuri de protecție sanitară. „Pandemia a 
adus multe situații dificile și greu de gestionat, 
dar cu toate acestea s-au depus eforturi zi 
de zi pentru a stopa răs pândirea vi ru sului. 
Iată că eforturile încep să dea rezultate care 
se reflectă și în cifre, numărul cazurilor a în-
ceput să scadă.  

Nu mă rul mare de persoane pozitive a 
copleșit activitatea DSP Sibiu, dar împreună 
cu noua conducere am reușit să deblocăm 
una dintre cele mai importate acțiuni: re-
alizarea anchetelor epidemiologice în maxim 
48 de ore de la primirea rezultatului pozitiv. 
Acest lucru nu ar fi fost posibil fără partenerii 
noștri și aici aș vrea să aduc mul țumiri stu -

denților mediciniști, pentru promptitudinea de 
care au dat do va dă, Crucii Roșii Sibiu care 
ne este alături și de această dată, Academiei 
Forțelor Teres tre, Serviciului de Te le co mu ni -

cații Speciale și tuturor sponsorilor care au 
contribuit la o mai bună implementare a aces-
tei activități.” trans mite Mircea Crețu, prefectul 
județului Sibiu.

Rovaccinare, platformă națională de informare  
privind vaccinarea împotriva SARS-CoV-2 

A fost lansată ROVACCINARE, platforma 
națională de informare privind vaccinarea îm-
potriva SARS-CoV-2. Aceasta conține infor -
mații oficiale despre vaccinurile anti-COVID- 
19, inclusiv despre procesul de vaccinare în 
România. 

Este prezentat modul în care se au tori -
zează un vaccin în Europa, cum s-a ajuns la 
accelerarea dezvoltării unui vaccin împotriva 

SARS CoV-2, care sunt vaccinurile candi-
date, dar și grupurile prioritare pentru vac-
cinare, precum și de ce ar trebui să ne 
vaccinăm împotriva SARS-CoV-2. Platforma 
pune la dispoziția publicului larg informații ofi-
ciale despre vaccinurile candidate anti-
COVID-19 și despre procesul de vaccinare 
în România, grupurile prioritare pentru vac-
cinare, etapele vaccinării, motivele pentru 

care ar trebui să ne vaccinăm împotriva 
SARS-CoV-2 (De ce să mă vaccinez îm-
potriva COVID-19? Vaccinarea este gratuită? 
Pot refuza să mă vaccinez?), dar și un mic 
dictionar de vaccinare.  

 
Pentru informații, sau întrebări cu privire la 

subiectul vaccinării, întrebările se trimit pe 
adresa contact@vaccinare-covid.gov.ro.
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Histerosonografia este o procedură minim in -
vazivă, efectuată fără spitalizare, extrem de utilă 
tuturor femeilor ce doresc obținerea unei sarcini, 
făcând parte din investigațiile pentru infertilitatea 
cuplului. 

Este o procedură ce înlocuiește hiterosalpin-
gografia, monitorizată ecografic, care testează 
permeabilitatea trompelor uterine și evelueaza 
cavitatea uterină, folosind o soluție salină sau sau 
alte tipuri de soluții sterile. 

Un avantaj major al metodei este absența 
durerii sau o intensitate foarte redusă a acesteia. 
Pacienta participă în mod real la ecografie, iar 
apariția oricăror simptome poate fi combătută 
medicamentos. Spre deosebire de histerosalpin-
gografie, unde se obțin clișee după expunerea 
radiologică, la histerosonografie se vizualizează 
pasajul substanței de contrast în timp real.Pacien-
tele pot obține sarcina imediat după procedura, 
spre deosebire de histerosalpingografie, unde 
este necesară o pauză. 

Metoda este utilă pentru diagnosticarea unor 
afecțiuni uterine, cum sunt: malformațiile congen-
itale- uter unicorn, bicorn,șepte uterine, apoi polipi 
endometriali, noduli fibromatosi cu pol endocavi-
tar. Dar scopul acestei investigații rămâne vi zua -
lizarea trompelor uterine, pasajul substanței de 
contrast de la nivel intersitial până la evacuarea 
în cavitatea peritoneală. 

Pentru efectuarea acestei proceduri sunt nece-
sare analize prealabile, care să excludă infecțiile 
la nivelul colului uterin. Procedura se efectuează 
în primele două săptămâni ale ciclului menstrual. 

Medicii centrului nostru vă stau la dispoziție 
pentru efectuarea acestei proceduri în regim am-
bulator. 

Dr Corina Alina Ispasoiu 
Medic primar Obstetrică-Ginecologie,  

doctor în Științe Medicale 
Clinica PROCTOVEN 

Sibiu, Strada Rusciorului, Nr. 18 
Programări: 0369/410858 sau 0735/545530

Histerosonografia, procedură minim 
invazivă și efectuată fără spitalizare

Spațiul secției Spitalului de Pedi-
atrie pentru Boli Infecțioase de pe 
strada Transilvaniei se extinde

Spitalul Clinic de Pediatrie Sibiu continuă 
să îmbunătățească condițiile de tratament 
pentru pacienți, prin extinderea spațiilor și 
dotarea corespunzătoare. În curtea secției de 
Boli Infecțioase de pe strada Transilvaniei s-
au amplasat 12 containere pentru triajul copi-
ilor cu diverse boli infecțioase, care trebuie 
izolați încă de la prezentarea la consultație. 
Achiziția containerelor a fost asigurată de 
Primăria Sibiu, investiția ridicându-se la o 
valoare de 950.000 de lei. 

În aceste containere vor fi amenajate patru 
cabinete de consultații, o sală de explorări 
imagistice, o sală de așteptare și două gru -
puri sanitare. În prezent se lucrează la racor-
darea acestora la sistemul de încălzire al 
clădirii secției și la racordarea la sistemul de 

electricitate. Aceste ultime lucrări se vor în -
cheia în data de 15 decembrie, când se va 
amplasa și mobilierul necesar și se vor putea 
pune în funcțiune. Precizăm faptul că anul 
acesta, secția de Boli Infecțioase a fost 
dotată cu o fabrică proprie de oxigen și s-a 
amenajat în clădire un salon de terapie 
intensivă. 

După toate aceste lucrări și extinderi, la fi-
nalul anului, secția care tratează cazuri de 
COVID pediatrice se va putea muta înapoi în 
spațiul de pe strada Transilvaniei, aceasta 
fiind relocată în luna aprilie 2020 pe str. Pom-
peiu Onofreiu unde exista deja o fabrică de 
oxigen, un laborator de radiologie și mai 
multe paturi pentru tratarea acestor cazuri, 
inclusiv 6 paturi pentru terapie intensivă. 

Pacienții COVID-19 tratați la domi-
ciliu pot împrumuta un pulsoximetru 
pentru o perioadă variabilă

Pentru pacienții COVID tratați la domiciliu, 
Fundația Comunitară Sibiu pune la dispoziție 
o locație în Piața Habermann de unde au 
posibilitatea de a împrumuta un pulsoximetru 
pentru o perioadă variabilă. Accesul la acest 
aparat se face printr-o simplă recomandare 
telefonică sau email de la medicul de familie 
al pacientului. 

„Țin să vă reamintesc că pentru pacienții 
SARS-COV-2 tratați la domiciliu, pulsoximetria 
(măsurarea saturatiei de oxigen din sânge) 
reprezintă cel mai important indicator al evo -
luției sau a agravării bolii, iar folosirea acestui 
aparat este extrem de simplă.”, a postat me -

dicul Eduard Egri pe contul său de Facebook. 
Pentru informații: 0723085018 sau la că suța 

de lângă elefant.ro în Piața Habermann, de 
luni până vineri între orele 10-14, adresa email: 
oxigen@fundatiacomunitarasibiu.ro. Până la 
momentul redactării acestui material doar 
patru pesoane au îmărumutat pulso ximetrul. 

„Ideea am luat-o de la colegii noștri de la 
Fundația Comunitară Timișoara, care cola -
borează cu Primăria Municipiului Timi șoara 
și Spitalul Clinic de Boli Infecțioase și Pneu-
moftiziologie Dr. Victor Babeș.”, a spus 
Ciprian Ciocan, directorul Fundației Comu-
nitare Sibiu.



Primăria și Consiliul Local al comunei Mihăileni  
urează tuturor locuitorilor:  

Sărbători Fericite și La mulți ani! 
Primarul comunei Mihăileni, Șchiau Ioan 

Primăria și Consiliul Local al comunei Nocrich urează tutu-
ror locuitorilor din Nocrich, Fofeldea, Hosman, Țichindeal 
și Ghijasa de Jos, un sincer și călduros: La mulți ani! 

Primarul comunei Nocrich, Mușoaie Adrian 

Sărbătoare a Crăciunului și Noul An să vă aducă sănătate 
și bucurie deplină, cu credința unui an mai bun în viața 

personală și în plan profesional.  
Vă doresc un Crăciun binecuvântat și  

un An Nou fericit! La Mulți Ani! 
Primarul comunei Brateiu, Marian Elena 

Sărbătorim în fiecare an miracolul Nașterii Domnului nostru Iisus 
Hristos, alături de familie și de cei dragi.Vă doresc ca faptele și 

gândurile bune să vă însoțească pretutindeni, fericirea și succesul 
să vă fie mereu alături!  
Sărbători Fericite! 

Primarul counei Șura Mică, Ristea Valentin 

Sfânta sărbătoare a Crăciunului să vă aducă dragoste și 
lumină în suflet. Să privim spre viitor încrezători  

și plini de speranță.  
Sărbători Fericite și La mulți ani! 

Primarul comunei Hoghilag, Lazăr Nicolae 

De sfintele Sărbători să deschidem ușa pentru oaspeți dragi, și inima 
pentru sperantă bucurie și lumină. Să fim mai buni și să privim înainte 
cu încredere, iar dacă avem credință, drumul din fața noastră va fi pre-

sărat cu împliniri.  
Crăciun Fericit și La mulți ani! 

Primarul comunei Loamneș, Greavu Maria 

Cu ocazia sfintelor Sărbători ale Nașterii Domnului nostru 
Iisus Hristos și la pragul dintre ani, vă doresc, din tot su-

fletul: sănătate, armonie, bucurii și spor în toate!  
Crăciun fericit! La mulți ani! 

Primarul comunei Alțîna, Bucșă Ioan 

Primăria și Consiliul Local al comunei Șeica Mică, urează tutu-
ror locuitorilor comunei: La mulți ani cu sănătate și împliniri 

pe toate planurile.  
Sărbători Fericite și un An Nou mai bun, mai luminos! 

Primarul comunei Șeica Mică, Urian Emil 

Minunatele nopți ale Crăciunului, colindelor și datinilor strămoșești 
să vă găsească la ceas de bucurie alături de oaspeții cei dragi. Vă 
doresc tot binele, gândurile bune și curate să vă însoțească pretu-

tindeni, fericirea și succesul să vă fie mereu alături!  
La mulți ani! 

Primarul comunei Șeica Mare, Șușa Nicolae 

Fie ca Pruncul născut în ieslea din Bethleem să vă umple 
casele și viețile cu bucurie, sănătate și multă înțelepciune 

pentru anul care vine. Crăciun fericit!  
La mulți ani! 

Primarul comunei Brădeni, Modoi Liviu
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Nașterea Domnului să vă lumineze sufletele și casa, să 
aveți parte de sănătate, belșug și fericire și de un an mai 

bun și mai luminos. Sărbători fericite și La mulți ani! 
Primarul comunei Laslea, Onea Ioan 

Îmi doresc ca de Crăciun să fim cu toții mai buni, mai înțelepți, mai 
toleranți și să privim înapoi cu iertare, înainte cu speranță, în jos 
cu înțelegere iar în sus cu recunoștință pentru ca Anul Nou să fie 

mai prosper, mai luminos pentru noi toți.  
La mulți ani! 

Primarul comunei Poplaca, Budin Vasile 

Fie ca sărbătorile ce bat la ușă să vă aducă bucuria Cră-
ciunului prin speranță, spiritul Crăciunului prin pace, emo-

ția Crăciunului prin dragoste.  
Sărbători Fericite și La mulți ani! 

Primarul comunei Șelimbăr, Grecu Marius 

Dragi locuitori ai comunei Roșia, dragi sibieni, cu ocazia 
sărbătorilor de iarnă, vă doresc sănătate și bucurie alături 
de cei dragi, iar Anul Nou să ne aducă împliniri pe toate 

planurile. Sărbători Fericite! 
Primarul comunei Roșia, David Ioan 

Dragi locuitori ai comunei Slimnic și ai satelor aparținătoare, 
să aveți parte de momente frumoase petrecute în familie ală-
turi de toți cei dragi și să vă bucurați de aceste minunate săr-

bători dătătoare de speranță.  
Sărbători Fericite și La mulți ani! 

Primarul comunei Slimnic, Nan Aron Adrian 

Sărbătoarea Sfântă a Nașterii lui Hristos să vă aducă lumină, 
fericire și prosperitate și să vă găsească în pace, bucurie  

și liniște sufletească.  
Sărbători Fericite! La mulți ani! 

Primarul comunei Rășinari, Bogdan Bucur 

Nașterea Domnului să vă aducă în suflet lumină și căldură 
sufletească. Sărbători fericite alături de toți cei dragi și să 
aveți parte de bucurii în noul an. Sărbători binecuvântate! 

La mulți ani! 
Primarul comunei Iacobeni, Maca Ioan 

E vremea Crăciunului, vremea bucuriei, când minunea nașterii 
Mântuitorului cuprinde sufletele și le înnobilează. Magia Crăciunului 
cu ecou de colinde și clopoței să vă aducă sănătate, fericire, comu-
niune și bunăstare în familie. Crăciun în pace, bucurie și împliniri.  

Primarul comunei Sadu, Valentin Ivan 

Sărbătoarea Crăciunului să vă umple sufletul de bucurie, 
să vă aducă pace și liniște, iar lumina lui minunată să vă 

lumineze în continuare pașii în viață.  
Crăciun Fericit!  

Primarul orașului Săliște, Răcuciu Horațiu 

Sărbătorile de iarnă să vă aducă liniște, căldura și armo-
nie în suflet. Crăciun fericit și un An Nou plin de împliniri! 

La mulți ani! 
Primarul orașului Ocna Sibiului, Claudiu George 

Predescu, viceprimar Camelia Cărăbulea  
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„Sibiul, practicant al manierelor elegante, 
le readuce în atenție pentru cei care le uită 
sau nu le-au cunoscut niciodată. De la în-
demnuri de a spune <mulțumesc> atunci 
când este cazul și până la mesaje despre 
politețe în mijloacele de transport în comun 
sau în alte spații publice – aceasta este aria 
largă pe care a acoperit-o campania”, spun 
organizatorii . Însemnul  oficial al  campaniei 
SIBIU – ORAȘUL BUNELOR MANIERE  
este un papion și însoțește autocolantele 
care au ajuns la  ghișeele de relații cu pub-
licul ale instituțiilor, în magazine, restaurante 
și în alte spații publice.  

„Copiii – viitorul bunelor maniere” a fost ac-
tivitatea din cadrul proiectului care si-a propus 
interacţiunea cu cei mici (clasele pri mare) şi 
prezentarea normelor de bună purtare sub 
forma de lecţii interactive. Lectorul/lectorii 

cursurilor de bune maniere au abordat cu cei 
mici teme precum felul în care se cuvine să 
se poarte pe stradă, în şcoală, în relaţia cu 
vârstnicii sau în spaţiile comune (mijloace de 
transport, restaurant, etc). La finalul fiecărei 
lecţii copiii participanţi au primit o broşură 
realizată cu această ocazie cu regulile de 
bune maniere prezentate. În acest an au fost 
tipărite 500 de broșuri “Primii pași în Bune 
Maniere”, iar lecțiile interactive au avut loc la 
Palatul Copiilor Sibiu.  

Asociind manierele cu muzică de calitate și 
făcând un salt în timpurile când sibienii, îm -
brăcați elegant, ieșeau la promenada pe 
corso sau în parc, acolo unde cânta fanfara, 
organizatorii le-au dat întâlnire locuitorilor din 
cartierul Ștrand cu sunetul muzicii. Fie că 
sunt filarmoniști sau membri în fanfare, muzi-
cieni sibieni au delectat publicul ascultător cu 

Sibiu – Orașul Bunelor Maniere  
la finalul anului 2020

Aflat la ediția a IV-a, proiectul Sibiu – Orașul Bunelor 
Maniere, organizat de Asociația „SIBIU 1191”, a contin-
uat și în acest an chiar dacă Sibiul a fost afectat destul 
de serios de pandemia COVID 19. Practic , începând cu 
luna mai, mesajele de politețe ale campaniei au fost 
prezente în spațiul public în așteptarea asumării 
manierelor de cât mai mulți sibieni și de cât mai multe 
instituții sau firme. 

bucăți muzicale celebre în zona parcului din 
cartierul Strand in luna august.  

În luna septembrie în cadrul proiectului au 
organizat evenimentul „SIBIU - ORAȘUL 
BUNELOR MANIERE susține MOBILITATEA 
SIBIULUI”. Bunele maniere se reflectă și în 
modul în care toți ne implicăm în protejarea 
mediului înconjurător, arătându-ne dragostea 
față de Sibiu (orașul în care trăim, ne des fă -
șurăm activitatea), prin renunțarea la de-
plasarea cu autoturismele și folosirea mij -
loacelor de transport alternative. Au provocat 
partenerii proiectului Sibiu – Orașul Bunelor 
Maniere să lase acasă autoturismele și să 
folosească în săptămâna Mobilității mijloa -
cele alternative – autobuzul, bicicleta, tro -
tineta, mersul pe jos. 

Împreună cu partenerul Decathlon au rea -
lizat în parcul cartierului Ștrand o zonă în 
care sibienii să poată practica sporturile de 
masă (tenis de masă, lecții de mers pe 
bicicletă, tir cu arcul, basket, fitnes, etc). 
Demonstrațiile realizate de către sportivii 
clubului Puma (taekwon-do și kickboxing) și 
trupa de street dance Kolorat au incins at-
mosfera în 19 septembrie. 

Concursul de fotografii organizat, având ca 
temă “Sibiul Chic” a  fost o provocare pentru 
cei peste 30 de fotografi înscrisi să surprindă 
frumusețea orașului nostru în diferite ipos -

taze. Expozitia foto realizată la Biblioteca 
Astra Sibiu a cuprins cele mai reușite 62 de 
fotografii, iar 12 dintre acestea au fost cu -
prinse în calendarul anului 2021 care a fost 
tipărit în 2000 exemplare. 

Din păcate carantina impusă în municipiul 
Sibiu în luna noiembrie a făcut ca evenimen-
tul Ziua Bunelor Maniere să se desfășoare în 
acest an doar în mediul online cu sprijinul Fi-
larmonicii de Stat Sibiu și Ilia Quartet. 

„Sperăm ca în anul 2021 proiectul să aibă 
un impact mult mai mare în comunitate, cât 
mai multe instituții și companii să promoveze 
bunele maniere și să ni se alăture, dovedind 
astfel că Sibiul este special, că aici ținem la 
bunele maniere, indiferent că este vorba de-
spre bune maniere în relația autorități-ce -
tățean, în trafic sau despre norme de con -
viețuire între vecini. Ne dorim să formăm o 
comunitate a partenerilor proiectului și 
împreună vom avea o forță mai mare să 
transmitem mesajele campaniei. Vă aștep -
tăm alături de noi pentru susținerea acestei 
acțiuni. Mulțumim Primăriei Municipiului Sibiu 
pentru susținerea și cofinanțarea proiectului 
încă de la prima ediție, dar și partenerilor ofi-
ciali din acest an NTT Data Romania, Consilo 
Web, Boromir Sibiu și Ceta Sibiu!” mai spun 
organizatorii.
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S-a dat startul înscrierii la ediția a III-a a 
competiției sportive „Marea Moșmondeală“ 

Perioada de înscriere ex -
piră în 20 decembrie 2020 
Ora 24:00, iar numărul ma -
xim de înscriși este de 200 
de persoane. Cursa este 
deschisă partici pan ţilor cu 
vârsta între 4 și plus infinit 
ani care pot parcurge 
traseul ales în alergare sau 
la pas, individual sau 
alături de familie, în scaun 
cu rotile sau în bra ţele 
părinţilor, dar respectând 
normele legale în vigoare. 

„Dragii noștri moșmondiți, După cum bine 
știți, Clubul Sportiv Comunitar Sibiu, alături 
de Asociaţia Diakoniewerk International, 
desfășoară începând cu anul 2018 programe 
pentru practicarea sportului de către per-
soanele cu dizabilități. Era absolut normal, 
mai ales în condițiile vitrege pe care le trăim, 
să continuăm tradiția MoșMondelii: viața 
merge mai departe, Zburătorii continuă să se 
înalțe, astfel că vă propunem să fim alături 
de ei, alergând cu zâmbetul pe buze și 
donând pentru ei. Continuăm să ne moș -
mondim și anul acesta pentru că Zburătorii 
au nevoie de toată susținerea noastră. De 
data aceasta alergăm cu zâmbetul pe buze 
individual sau împreună cu familia, indiferent 
de distanță, respectând normele legale în 
vigoare. Vă ținem la curent cu o posibilă aler-
gare, în condiții de siguranță, în Parcul Sub 

Arini dacă se va ridica carantina. Hai și tu la 
Marea Moșmondeală. Dăruind, vei dobândi.”, 
transmit organizatorii evenimentului. 

În anii precedenți au reușit, cu sprijinul 
vostru, al persoanelor de bine și al auto -
rităților, să asigure Zburătorilor scaunele spe-
ciale pentru practicarea sportului și locații 
unde aceștia pot face antrenamentele. Orga-
nizatorii evenimentului își propun începând 
cu acest an să închidă cercul nevoilor lor, 
adică să le asigure și transportul la antrena-
mente și la competiții. În acest sens vor să 
achiziționeze un microbuz pentru transportul 
acestora. 

„Vă invităm așadar să participați și în acest 
an la Marea MoșModeală, să alergați cu 

zambetul pe buze și astfel să donați pentru 
sprijinirea Zburătorilor. Cum vom proceda în 
aceste condiții: individual, vom face fiecare o 
alergare / plimbare, individuală sau împreuna 
cu familia, indiferent de distanță, respectând 
normele legale în vigoare – în proximitatea 
domiciliului, de minim 3 km, necronometrată 
şi fără să existe un clasament.”, este mesajul 
organizatorilor. Taxa de participare este de 
80 lei, din care: 50 % din taxă va fi donată 
Clubului Sportiv Comunitar Sibiu pentru 
transportul persoanelor cu dizabilităţi la 
antrenamente sau diverse competiții, iar în 
schimbul celorlalţi 50 % din taxă, primeşti un 
număr de concurent foarte simpatic, un buff 
tip masca, imprimat cu fața Moșului, la fel de 

simpatic, precum şi o medalie haioasă pentru 
cei care trec linia de finish. Alergarea / plim-
barea poate fi fă cută în intervalul 22 – 31 de-
cembrie, data aleasă rămânând la alegerea 
fiecăruia. Kitul va fi ridicat luni 21 decembrie, 
între orele 13 – 19 de la magazinul Explorer 
de pe strada Turnului, cu respectarea reg-
ulilor de dis tanțare. Cursa nu este cro no -
metrată si nu se vor acorda premii. Scopul ei 
este de a dărui o şansă persoanelor cu 
dizabilităţi pentru practicarea diferitelor ra-
muri sportive. Re co mandăm ca alergarea / 
plimbarea să fie făcută fie îmbrăcați în cos-
tumul lui Moş Crăciun sau purtând căciuliţa 
moşului și îmbrăcat complet în roşu în partea 
supe rioară a corpului.  

S-au finalizat lucrările de 
reabi litare a Sălii „Octavian 
Șerban“ din municipiul Mediaș

Reabilitarea Sălii “Octavian Șerban” din 
municipiul Mediaș a ajuns la final, suprafața 
de joc fiind înlocuită cu una nouă în urma 
unei sponsorizări asigurate de către compa-
nia Romgaz. De asemenea, s-au efectuat și 
lucrări la acoperișul sălii de sport, unde exis-
tau infiltrații și erau necesare lucrări urgente 
de hidroizolație. Investiția acoperișului Sălii 
“Octavian Șerban” a fost asigurată din fon-
duri de la bugetul local al administrației 
medieșene. 

„După înlocuirea întregii suprafețe de joc și 
după efectuarea lucrărilor de reparații, Sala 
Polivalentă este pregătită atât pentru relu-
area antrenamentelor sportivilor cât și pentru 
organizarea unor competiții la cel mai înalt 
nivel. Lucrările au fost realizate atât cu fon-
duri de la bugetul local cât și cu fonduri 
provenite de la Romgaz prin sponsorizare. 
Mulțumesc conducerii Romgaz pentru spri-
jinul acordat”, a spus primarul  municipiului 
Mediaș, Gheorghe Roman.

Tarife reduse și în 2021  
pentru închirierea terenului 
secundar al Stadionului

Printr-un proiect de hotărâre, primarul 
Astrid Fodor propune Consiliului Local Sibiu 
în ședința din luna decembrie menținerea 
tarifelor reduse stabilite în iunie 2020. 

„Practicarea sportului în condițiile actuale 
a fost afectată de diverse restricții, dar sportul 
profesionist a putut să își continue totuși 
antrenamentele. În contextul dificil generat 
de pandemie, am considerat necesar să 
menținem reducerile la tarifele de închiriere 
a terenului secundar al Stadionului Municipal 
și în 2021, în primă fază până la jumătatea 
anului. Încercăm să încurajăm practicarea 
sportului, prin aceste tarife mult reduse” 
(Astrid Fodor, primarul municipiului Sibiu) 

Pentru întregul teren secundar, taxa de 
închiriere întreagă era 360 de lei /oră. Prin 
acest proiect de hotărâre se propune men -
ținerea tarifelor reduse pentru asociațiile și 
cluburile de fotbal cu sediul în municipiul 
Sibiu, afiliate la Federația Română de Fotbal 
și Minifotbal care evoluează în Campionatele 
de seniori și juniori din România, precum și 
pentru școlile de fotbal cu sediul în municipiul 

Sibiu (pentru copii până la 18 ani) afiliate la 
Federația Română de Fotbal – 20 lei/oră; 
școlile de fotbal din sistemul public subordo-
nate Ministerul Educației Naționale, cu sediul 
în municipiul Sibiu (pentru copii până la 18 
ani) – 12 lei/oră; școlile de fotbal din sistemul 
privat cu sediul în municipiul Sibiu (pentru 
copii până la 18 ani) – 36 lei/oră; amatori – 
180 lei/oră; terenurile de minifotbal, taxa de 
utilizare era de 90 de lei/oră.  

Prin acest proiect de hotărâre se propune 
menținerea tarifelor reduse pentru asociațiile 
și cluburile de fotbal cu sediul în municipiul 
Sibiu, afiliate la Federația Română de Fotbal 
și Minifotbal care evoluează în Campionatele 
de seniori și juniori din România, precum și 
pentru școlile de fotbal cu sediul în municipiul 
Sibiu (pentru copii până la 18 ani) afiliate la 
Federația Română de Fotbal – 5 lei/oră; 
sediul în municipiul Sibiu (pentru copii până 
la 18 ani) – 3 lei/oră; școlile de fotbal din sis-
temul privat cu sediul în municipiul Sibiu 
(pentru copii până la 18 ani) – 9 lei/oră; 45 
lei/oră.



Cu ocazia Sărbătorilor de iarnă transmitem tuturor acționarilor,  
colaboratorilor, salariaților și familiilor acestora:  

 
Sărbători Fericite! 

 
Fie ca Nașterea Domnului să vă lumineze sufletele și casa,  

să aveți parte de sănătate, belșug și fericire. 
 

CRĂCIUN FERICIT și UN AN NOU BINECUVÂNTAT! 
  

              Director General                Consiliul de Administrație 
              ION STERIAN                      SNTGN TRANSGAZ SA 


